

БЕОГРАД - Предсједник Србије Томислав Николић поручио је у интервјуу Срни да својим доласком у Бањалуку жели јасно да покаже да Републику Српску и Србију тешко ко може да растави.

"Желим свима који ће мој долазак у Републику Српску тумачити на потпуно јасан начин да покажем да Републику Српску и Србију тешко ко може да растави. Ништа лепше не може да затвори ову годину од предстојећег сусрета у Бањалуци", рекао је Николић, напоменувши да ће у Бањалуку допутовати и предсједник Владе Србије Ивица Дачић.



Николић је напоменуо да је Србија крај ове године дочекала са много промјена, да се позиционирала у односу на сусједе, гледајући их као мање или веће пријатеље, оцијенивши да однос Србије и Републике Српске треба посматрати у складу са Споразумом о специјалним паралелним везама, који постоји између Српска и Србије, што и подразумева њихову тијесну сарадњу.

На питање да ли је његов долазак посјета само Републици Српској или и БиХ, Николић је рекао да зависи од угла посматрања и да, ако неко сматра да предједавајући Предсједништва БиХ Небојша Радмановић води БиХ, онда ће он /Николић/ бити у посјети БиХ.

"Ако неко мисли да искључиво господин /Бакир/ Изетбеговић води БиХ, онда нека кажу

да нисам био у БиХ. То не зависи од мене. Знам да је главни град БиХ Сарајево, знам да треба разговарати са представницима оба ентитета. Ја сам понудио сарадњу и желим да се сретнемо оног часа када Изетбеговић буде сматрао да је то потребно и да може донети добро за две државе и за народе који живе на овим просторима", навео је Николић.

Николић је нагласио да то не зависи од њега, додавши да не може непозван да иде "да куца на врата и пита да ли може да уђе".

"Моја врата су потпуно отворена", поручио је Николић у интервјуу Срни и додао да не стиче политичке поене у односу на Изетбеговића, већ жели искрен и отворен однос у интересу свих грађана региона.

Он је нагласио да ће бити на територији БиХ, државе коју признаје, али да ће бити и у Републици Српској, ентитету који много воли.

Говорећи о односима са Хрватском, Николић је рекао да предсједник Иво Јосиповић врло добро зна да све што је рекао о Хрватској стоји у контексту признања Хрватске у границама у којима је чланица УН.

"Наравно, нисам сагласан са начином на који се Хрватска односи према Србима, њиховој имовини и жељи да се врате. Нисам уопште срећан због пресуде хрватским генералима, јер ми се чини да је темпирана тако да Хрватска уђе неоптерећена у Европску унију, а да Србији око врата стоје одлуке Хашког трибунала према којима ниједан Хрват није осуђен за било који злочин према Србима.

Чини ми се да то оптерећује наше односе, али ми треба да будемо окренути будућности, јер само кроз сарадњу свих земаља у региону можемо да напредујемо и одржимо мир и стабилност", сматра Николић.

Николић је и Изетбеговићу и Јосиповићу поручио да је отворен за сусрет "било где и било када", а тај позив је био јавно

